

УПОРНЫЙ ТРУД РОЖДАЕТ ИЗБИВИЕ

РАВНЯЮТСЯ НА ПЕРЕДОВЫХ

ЧЕЛОВЕК БОЛЬШОЙ ДУШИ

ЛЮДИ СЕМИНАТКИ

Каждое утро последние дни первого полугодия второго года семилетки. Труженики села прилагают все усилия, чтобы досрочно выполнить социалистические обязательства по производству и продаже молока на экспорт.

Рабочие Песковского совхоза, развернув соревнование в честь колхозника Пелеуса ЦК КПСС, успешно вынашивают свои обязательства. На 15 июня совхоз продал государствену молока 253 тонны при плане 349 тонн. До конца полугодия они сдадут еще столько же. Выходит, что в течение года Пелеус выполнит план государствену молока. Сейчас же задание досрочно выполнено полугодием. На 15 июня натурально молока из заводственных пунктов 25 тонн при плане 19 тонн. Сверхплановая продажа молока продолжается.

Желая досрочно встретить Пелеуса ЦК КПСС, труженики села из своих личных хозяйств также продали государству вынужденно продукт сельского хозяйства. Так, например, население деревень Старино-Пинского сельского Совета продало молока государству 22 тонны, значительно перевыполнив свои обязательства. Успешно ведут заготовку молока в хозяйствах колхозников, рабочих и служащих Губовицкой сельской Союз, Воробьевой и Краснохвостовой сельсоветов Советов.

Но не все обязательства подкреплены практическими делами. Взять к примеру колхоз им. М. Горького (председатель тов. Титов). На 15 июня из плана 39,5 тонн он продал лишь 22,7 тонны, причем и в эти дни продолжает сдавать молока только 60—70 процентов от общего плана.

Еще хуже держат слово колхоз «Дружба» (председатель Т. Соколов), который продал государству лишь 32 тонны при плане 61. Отстает в продаже молока также колхоз им. Стурова (председатель Т. Фролов), который при плане 26,5 тонны сдал только 14.

Колхозы изготавливают молоко и тем самым срывают выполнение полугодичного плана продажи его государству сельхозхоз Советов Григорьевский (председатель Т. Борсов), Тихоновский (председатель ст. Стурова), Пешевский (г. Гусев), Александровский (г. Иванова), Выхинский (г. Скоротов).

Важно отметить, что отдельные колхозы отстаивают на заготовительных пунктах непродуктивную продукцию. Больше «блатного», например, не так давно привезли в колхозы более 10 тонн кислого молока, которое, естественно, не было принято. Немногим более недели остается до начала второго полугодия. Колхозы и сельские Советы должны приложить все свои усилия к тому, чтобы раньше срока выполнить план по заготовке молока. Все усилия к этому в районе вникать.

Н А ДНХХ в правлении колхоза «Перемосайский» появилась «молодица», в которой сошлось то, что до сих пор не выполнялось: полугодичный план государствену молока колхоза занесен на районную доску почета.

Надежда Михайловна Звездина — одна из тех, кто селу тружеников помог колхоз справиться с этой задачей. В Семесово с ней единственное мнение: женщина-труженица, образованная хозяйка и мать, активная работница в колхозе.

В сельхозодрезе она пришла в начале войны, после окончания своих классов, работала и в политехнических бригадах, и на ферме. В последние годы была инструктором: приехала 20-дневных поездок по деревням, выезжала и в крайние районы, а затем уже взрослыми телок передавала в колхоз.

В колхозе им. Фрунзе, где председатель им. Н. Морозов, коровы со дня на день сдаывают уже 10 тонн. Причина этого в том, что по 6—7 часов животные в жаркое время дня стоят во дворе без корма. А председателю в недоумке.

Предостерегло неводном

В колхозе им. Фрунзе, где председатель им. Н. Морозов, коровы со дня на день сдаывают уже 10 тонн. Причина этого в том, что по 6—7 часов животные в жаркое время дня стоят во дворе без корма. А председателю в недоумке.



В. ШАПАН, директор молокозавода.

Помощь колхозу

20 гектаров картофеля. В настоящее время принимают участие в посеве озимой. Правление колхоза вынесло благодарственное письмо за оказанную помощь.

Д. ШИКОВА, агроном.

Теперь племенные животные в колхозе строятся в размере 80 процентов от их стоимости по состоянию на 1 июля 1960 года.

Отменена ответственность Государства за гибель животных от старости, а также обязательное возмещение. Тракторы и другие сельскохозяйственные машины, механизмы и другие механизмы в колхозах. Это имущество может страиваться только в добровольном порядке.

Кроме выезда стралкового возмещения, Госстрах выдает значительные суммы на финансирование ветеринарных и профилактических мероприятий — стролительных работ и ремонт ветеринарных лечебниц и пунктов, пожарных депо и сараев, приобретенные пожарные машины, медикаменты и т.д.

Сейчас средства Госстраха будут отчисляться не только от обязательного охладного, но и от всех видов добровольного имущественного страхования в размере 10 процентов от страховой суммы. Это относится к финансированию мероприятий по предупреждению пожаров, падая скота, гибели и повреждению сельскохозяйственных культур.

Учитывая, что по обязательному страхованию при таких же ставках возмещается только небольшая часть стоимости погибших животных и посевов охладного,

— Вы мне твердите, что негодят коровы, а я вам говорю, что худеть в толкнет дойи.

Рис. А. Зубова.

до 1200 рублей, свинам— до 300 рублей и ошци— до 60 рублей, лошади в колхозах от 1 до 2 лет— до 400 рублей и от 2 до 18 лет— до 800 рублей.

Сельскохозяйственные техника и инвентарь в колхозах в добровольном порядке страхуются от огня и других стихийных бедствий, а также от аварий: пути и на стомах— до 40 процентов инвентарной стоимости— до 20 тысяч сельхозмашинами. 1 рубль автотранспорт со 100 рублей страховой суммы в год.

С 1 января 1960 года вводится добровольное страхование строений, принадлежащих гражданам, которое производится также до 80 процентов по современной стоимости. За исключением по обязательному охладному страхованию платителю взимается в сельской местности 1 рубль 20 копеек, в городской— 50 коп. со страховой суммы в год.

Действует также до 80 процентов по современной стоимости. За исключением по обязательному охладному страхованию платителю взимается в сельской местности 1 рубль 20 копеек, в городской— 50 коп. со страховой суммы в год.

Действует также до 80 процентов по современной стоимости. За исключением по обязательному охладному страхованию платителю взимается в сельской местности 1 рубль 20 копеек, в городской— 50 коп. со страховой суммы в год.

даркам, а быком— в госостанов. Так было до 1959 года.

В прошлом году Надежда Михайловна залотом растаскала с своими автоматами и решила снова перейти в деревню, чтобы по-прежнему работать у них. Анна Васильевна Захарова, заведующая фермой, охладилась ее предложение, но Надежда Михайловна не уступила. Но предостерегла ЦК КПСС. И Овешев пошел ей на встречу, тогда тоже предупредил, что труднейшей ей встретится немало при обдании телом.

Трудности Конечно, они были, особенно, так пришлось пережить при отелух (у нее 10 телок), сколько раз поддало от какой-нибудь телки-переломки, она приучала ее к дойке. Если же отелух телка заболела, Надежда Михайловна хулалила за нее, как забойная мать за ребенком.

— Помню, сколько тревог и заботы я испытала, когда пришла в этих переломках, перевернула я там на Давыдовской бригады,— рассказывала Надежда Михайловна.— Обе были деревни до крайности, еле дошла до Семесовки. Привыкла поддерживать внимание за счет своих зарплат и трепых питомцев, сейчас так высморкты— они ничем не отличаются от других. Правда, с одной ошци неслышно: молока, зубы ронет. А она более привыкла к той и жонна на крепост, какой-нибудь крепостности. На пастбище ее не гоним.

Рассказывая, Надежда Михайловна переходит от одной телки к другой, свободна из от призыва, и управляет на пастбище.

Уборочную технику— в боевую готовность!

Близится время уборки урожая. Передовые механизаторы, чтобы успешно провести уборочную кампанию, заблаговременно подготовили сельскохозяйственную технику.

Тракторная бригада колхоза «Красный Профинтерн» (Бригады тов. Польшин) давно привезла в порядок зерновую комбайны, самоходные, картографические машины. Новым ходом идет ремонт уборочной техники в сельхозодрезе. В бригаде уборочная техника, в том числе комбайны, «Освожденный труд».

Однако и других колхозов ремонт уборочной техники идет медленно. На 10 июня план ремонта уборочных машин выполнен только на 34,3 процента, а комбайны отремонтировано всего 30. При этом установлено, что в таком крупном хозяйстве, как колхоз им. Дзержинского, к ремонту техники не приступали.

Много рабочих машин в сельхозодрезе, где в бригаде уборочная техника. Здесь есть два комбайна, самоходка, жатка, самоходка, трактор.

По материалам «Коммуниста» «КРАСНОХВОСТЫЕ ВСТРЕЧЕ»

На опубликованной под заголовком корреспонденции в номер от 5 июня 1960 года в отделе управления химической и стекольной промышленности Владимирского совхоза Х. Г. Иванов сообщает, что стекольный завод «Краснохвосты» на второе полугодие этого года выделен фонд на металл в количестве 13 тонн из цеха механизации и другие нужды, а также по плану выделен фонд на кац-

«Вот мои лучшие коровушки— «Бриды», «Дюды», «Аушанка».

Они дают по 10—11 литров молока в день,— сообщает Иванова.

В среднем от этой группы молока дойрка получает по 75—82 литра молока ежедневно. За пятнадцать дней месяца она сдала его 8,165 литров.

— Говорит Иванова, что в течение 2 дней получила 13 литров молока,— говорит Надежда Михайловна,— а это, конечно, вышло. Буду добиваться, чтобы ежедневно получать по менее 2 000 литров.

Спрашивая, как она добывает то, что от своих телок получает молока больше, чем некоторые дойрки от взрослых коров. Полина Звездина отвечает, что, когда телка родит, она получает больше молока, чем взрослые дойрки. Если же телка дойке еще надо до отела, массажируя ей вымя, а с первых дней после отела приступая к раздору. Строго соблюдаем режим для вымени, ставим комочки на вымя, делаем массажи, держим их постоянно в чистоте, прокладываем перед каждой дойкой массажную ладонь дойки вымени. Как все дойрки больше получают молока, столько же два выдоянки. Конечно, со временем уже не считаются. В стойловой бригаде на ферме так и поступает.

А на ее руках еще им и семьи. На в хозяйство содержится в строгим порядке, и дети всегда присутствуют.

Помянувшись с этой группой, трудолюбивой семей и от других трудящихся издается всем ее членам дальнейших трудовых успехов и личного счастья.

И КОЛГУРНИА.

Колхоз «Перемосайский».

А БЕЗЕВИН, член комитета сельхозодреза релакции газеты «Коммунист»

картфельнокопала. Вся техника, за исключением комбайна, которая успешно работает в этой работе не приступала. Также же положение в колхозах «Новая жизнь» им. Фрунзе, «Звезда труда», «Дружба» и других.

Но мало того, что сельхозтехника медленно ремонтируют, хранят ее под открытым небом, она ржавеет. Разбросаны машины по деревням в колхозах им. Дзержинского и им. Дзержинского, «Большаяна», «Освожденный труд», «Новая жизнь» им. Фрунзе, «Звезда труда», «Дружба» и других.

Немного времени остается до начала уборки урожая, а естественные травы можно уже начинать скашивать. Вот почему необходимо для всех уборочных машин сделать быструю доставку в боевую готовность.

А БЕЗЕВИН, член комитета сельхозодреза релакции газеты «Коммунист»

3 стр. КОММУНИСТ

22 июня 1960 года.

